
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

“ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО” 

 

Мета: надати широкі теоретичні знання і практичні навички, пов’язані із правовим 

статусом суб’єктів господарювання та правовим регулюванням господарської діяльності в 

цілому. 

Завдання: знання про особливості господарського права та існуючу систему 

нормативно-правових актів, які врегульовують господарські правовідносини, а також про 

сутність процесів у сфері господарювання, що визначені у відповідних законодавчих актах; 

вміння орієнтуватися в теоретичних засадах та термінології основних положень 

господарського права України; аналізувати норми основних законодавчих актів даної галузі 

права; самостійно аналізувати та використовувати інформацію про правовідносини у сфері 

господарювання, які врегульовуються правовими нормами; складати основні види 

нормативно-правових документів; застосовувати сучасні інформаційні технології при роботі з 

нормативно- правовою базою. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члени суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку 

та ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 13. Цінування та повага до різноманітності та мультикультурності. 

фахові: 

ФК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

ФК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління. 

ФК 13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПРН 2. Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення 

суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах 

діяльності організації. 

ПРН 15. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадськосвідомо на 

основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

Тема 1. Поняття та види господарської діяльності.  

Тема 2. Державне регулювання господарської діяльності в Україні.  

Тема 3. Суб’єкти господарської діяльності.  

Тема 4. Організація господарської діяльності.  

Тема 5. Припинення підприємницької діяльності юридичних та фізичних осіб.  

Тема 6. Правовий режим майна суб’єктів господарювання.  

Тема 7. Загальні положення про договори у сфері господарської діяльності.  

Тема 8. Договори про передачу майна у власність.  



Тема 9. Договори про передачу майна в користування.  

Тема 10. Договори про виконання робіт.  

Тема 11. Договори про надання послуг.  

Тема 12. Зобов’язання про спільну діяльність. Договори про створення юридичної особи.  

Тема 13. Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності підприємств.  

Тема 14. Захист прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год. 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю екзамен 


